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Θέμα: Εκπόνηση Εργασιών Σχετικών με τα 

«70 Χρόνια από την Έναρξη του Απελευθερωτικού Αγώνα του 1955-1959» 

 
Με αφορμή τη συμπλήρωση 70 χρόνων από την έναρξη του απελευθερωτικού 
αγώνα του 1955-1959, το Σχολείο μας προγραμματίζει  διοργάνωση Ημερίδας που 
θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 9 Απριλίου 2025.  
Οι  εργασίες που θα εκπονηθούν σχετικά με το πιο πάνω θέμα,  θα αξιολογηθούν με 
βάση τα  κριτήρια που ανακοινώθηκαν και θα παρουσιαστούν στην Ημερίδα. Η 
συμμετοχή σας είναι προαιρετική και η κάθε εργασία που υποβάλλεται θα 
επιβραβευθεί με μία (1) μονάδα στο πρόγραμμα ΔΔΚ.  
 
Ι. Θεματικές Ενότητες Εργασιών  
Α.  Ιστορικό Υπόβαθρο και αιτία του Απελευθερωτικού Αγώνα                        
Β.  Οργάνωση και στρατηγική της ΕΟΚΑ                                                                     
Γ.  Πολιτικές Διαστάσεις του Αγώνα                                                                                      
Δ. Κοινωνικές Διαστάσεις του Αγώνα 
Ε.  Πολιτιστική Έκφραση του Αγώνα                                                                                                                                                                         
ΣΤ. Πολιτιστική Κληρονομιά, Μνημεία και σύγχρονη σημασία 
 
ΙΙ. Κατηγορίες/ Μορφή Εργασιών     
Η συμμετοχή σας μπορεί να λάβει μία (1) από τις ακόλουθες μορφές:  
Α.  Ποίημα  
Β.  Διήγημα 
Γ.  Άρθρο  
Δ.  Ερευνητική εργασία  
Ε.  Πολυτροπικό κείμενο   
ΣΤ.Τραγούδι  
Ζ.   Εικαστική δημιουργία  
Η.  Δραματοποίηση/Χορογραφία 
 
Σαρώστε τον ακόλουθο κώδικα QR, για να βρείτε τις προδιαγραφές κάθε (Ι) 
θεματικής ενότητας  (ΙΙ) τη μορφή που μπορεί να λάβει η εργασία σας,  καθώς και  
(III) τα κριτήρια αξιολόγησης.  

 
Ημερομηνία Παράδοσης Εργασιών: μέχρι 31 Ιανουαρίου 2025  
 
* Οι εργασίες να παραδοθούν σε ένα από τα μέλη της Επιτροπής Μαθητικών 
Συνεδρίων και Βιωματικών Εργαστηρίων: Φιλοθέου Μαρία Β.Δ., Ορφανίδης 
Γιώργος Β.Δ., Πυρίσιη Άδα Β.Δ., Ζαχαρία Χριστίνα, Γεωργίου Γεωργία, Ξύδης 
Σπύρος, Μήτσιου Αγγέλα, Κορινού Χριστιάνα, Κίκα Ελισάβετ, Γεωργίου Έλενα, 
Κυβερνήτου Ιωάννα, Ξηχείλου Κλειώ   
     
              Επιτροπή Μαθητικών Συνεδρίων και Βιωματικών Εργαστηρίων 

 

 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΤΙΣΣΑΣ 

 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2024-2025 


